1 junio 2005

Nota: loga es el logaritmo neperiano de a.

1. ;Cuadl de las siguientes afirmaciones es cierta?

A) Un sistema lineal homogéneo tiene siempre solucién. (Correcta)
B) Todo sistema de mas incognitas que ecuaciones tiene solucion.
C) Todo sistema de més ecuaciones que incégnitas tiene solucién.

D) Todo sistema de igual nimero de ecuaciones que de incégnitas
tiene solucién.

2. La derivada de la funcién f(z) =e™* . log(x 4+ 3) es:

A) fllx)=e€" (%_1_3 — log(z + 3)> .(Correcta)

1
B) fl(z) = 73 ¢
) fl) =" log(+3) +e .- i -

1
D) f'(z) =—e"+log3+ —

. x si 0<z<1 . 2
3. Si f(x)—{x_2 si 1<u<?2 , el valor de la integral /Of(x)

dz es:

A) 0.(Correcta)
B) 2.

1
C) 5

3
D) 3.



4. Dadas las matrices A = [ ? g 1 y B= l ; Ell ] , la matriz A*+3B

es:

A) ﬁ ;5 ].(Correcta)
o5

o o

D) I ;g 13669]

5—x st ox <2

5. El estudio de la continuidad de la funcién f(x) = { 97— 3 s x99

permite afirmar:

A) f es continua en x = 1.(Correcta)
B) f es continua en todo R.
C) f es continua en z = 2.

D) f no es continua en x = 0.

6. Sean f(z) =32 +2 y g(z) =2z + 3.

A) fog(x)=122%+ 36z + 29.(Correcta)
B) fog(z) = 32>+ 2z +6.

C) fog(z) =62+ 92% + 4z + 6.

D) fog(z) =62+ 4z +6.

1
7. Sea o un angulo tal que 0 < a < g y cosa = 3 . Cuanto vale tga?

A) 2v/2.(Correcta)

B) 22



C)
D)

=Wl

8. ;Para que valores de by clos vectoresu = (1,—2b,2) y v = (3,—1, —4c)
son linealmente dependientes?

1 3
A) 6 —5.(Correcta)
2 1
B) - ; —-.
3 3
1 4
C) —=—; —-=.
6 3
3 1
D) - ; —.
) 47 3
3 2
— —4
9. El limite de la sucesion de término general a,, = bn” + 3n vale:
5n? + 5n + 2
A) —o0.(Correcta)
5
B) —.
) 6

C) 0.

D) Ninguna de las anteriores respuestas.

10. La funcién f(z) = 223 + 42 — 8 verifica:

A) Es creciente en (—o0, +00).(Correcta)
B) Es decreciente en (—oo, +00).
C) Tiene un méximo.

D) Tiene un minimo.



